

Erratum: QCD phase boundary and critical point in a bag model calculation
[Phys. Rev. D **80, 114508 (2009)]**

C. P. Singh, P. K. Srivastava, and S. K. Tiwari
(Received 9 February 2011; published 25 February 2011)

DOI: [10.1103/PhysRevD.83.039904](https://doi.org/10.1103/PhysRevD.83.039904)

PACS numbers: 12.38.Gc, 24.10.Pa, 25.75.Nq, 99.10.Cd

We have noticed the following misprints, which were not corrected in the proofreading of the paper. We, however, reiterate that the final results remain unaltered:

- (1) Line 8 of the abstract should read as “shape with the predictions. . .”
- (2) In the expression for P_{QGP} , the fifth term in the brackets of Eq. (1) should read as $\frac{2}{9\pi} \mu_B^2 T^2$ instead of $\frac{2}{9\pi^2} \mu_B^2 T^2$.